MOSAIQUE ¢ CALCUL MENTAL ¢ CYCLE 3

(Quelle est Ia bonne réponse ? (I TIEINIEE

el 1§ Souligne la bonne réponse.
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30,7 26,40 80,5
3,7x10= 30,70 26,4x10= 260,4 8,05 x 10 = 80,05
37 234 80,005
450 | 10,75 70,150
0,45x10= 10,45 0,075x10= 7,5 7,015x10= 70,15
4,5 0,75 70,015
@ Souligne la bonne réponse.
570,9 420,840 64,32
57,9 x 10 = 579 42,84 x 10 = 428,4 643,2 x 10 = 6 430,20
57,90 42,840 6 432
1270,8 517,60 750,004
127,08 x 10 = 1 270,08 517,6 x10= 5176 75,004 x 10 = 750,4
12,708 51,76 750,04
"ﬂ Souligne la bonne réponse.
5,30 708 340,80
53x100= 50,3 7,08 x 100 = 700,08 348x100= 3480
530 700,8 3 400,8
62,4 98,50 4025
0,624 x 100 = 600,24 9,85x100= 900,85 4025 x 100 = 402,5
N 624 985 400,25
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